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Veřejný pořádek v obci Police
Zastupitelstvo obce se na zasedání dne 26.3.2015 zabývalo zprávou o stavu veřejného 
pořádku v obci Police za loňský rok, kterou obec obdržela od Policie ČR, Obvodního 
oddělení Kelč.  Celkem bylo přijato 17 oznámení z toho 4x se jednalo o  trestný čin a 12x o 
přestupek. V jednom případě nebylo prokázáno protiprávní jednání. 

Jmenování velitele zásahové jednotky SDH Police
Usnesením Výroční valné hromady SDH Police bylo zastupitelstvu doporučeno jmenování 
pana Cyrila Menšíka velitelem zásahové jednotky sboru dobrovolných hasičů. Zastupitelstvo 
návrh projednalo a jmenování schválilo.  

Nakládání s bioodpadem
V naší obci byly do sběrných hnízd umístěny další odpadové odpady – hnědé barvy, které
slouží pro odkládání bioodpadu, který nepatří do popelnic. Občané zde mohou vyvážet
přebytečnou trávu, listí, piliny, hlínu z květináčů, popadané ovoce, čajové sáčky či zbytky 
ovoce a zeleniny. Mezi bioodpad naopak nepatří zbytky jídel, jedlé oleje, kosti, maso, kůže 
apod. Vyvážení bioodpadu bude 1x týdně. 
                                                                                                                  Karel Hlavica, starosta

Akce „Bílý kámen 2014“
Obecní úřad Police ve spolupráci s Mikroregionem Valašskomeziříčsko-Kelečsko pořádá 
zájezd na XXII. ročník cyklo-turistické akce „Bílý kámen“ ve vojenském výcvikovém 
prostoru Libavá, který se uskuteční v pátek 1. května 2015. Sraz účastníků v 7:30 hod. na 
autobusové točně v Policích. Kapacita autobusu s cyklo – vlekem je 45 míst, včetně jízdních 
kol. 
Cena  jízdného tam i zpět  je 50,-Kč a platí se při nástupu do autobusu. Uzávěrka přihlášek je 
v pátek 24. dubna 2015, případně do naplnění kapacity autobusu. Do vojenského prostoru 
vstoupíme v obci Kozlov v blízkosti pramene řeky Odry. Na vstupním stanovišti uhradí každý 
účastník částku 30,-Kč a obdrží barevnou mapu, na které jsou vyznačeny všechny povolené 
trasy. Informace a pravidla  pohybu ve vojenském prostoru Libavá naleznete na: 
www.akcebilykamen.cz nebo www.obecpolice.cz  
Bližší informace k zájezdu jsou k dispozici na obecním úřadě.            
                                                                                                                Milan Gerla, místostarosta

Oznámení o výluce
Ve dnech 8. – 10.4. 2015 bude výluka traťové koleje mezi železničními stanicemi Valašské 
Meziříčí – Kunovice – Loučka. Výluka bude v uvedených dnech zahájena vždy v 7:00 hodin 
a ukončena v 18:50 hodin. V době konání výluky budou vlaky mezi těmito železničními 
stanicemi nahrazeny náhradní autobusovou dopravou.           
                                                                                             Správa železniční dopravní cesty Olomouc

Den vody
V rámci mezinárodního dne vody se konala pro občany  v neděli 22.3.2015 prohlídka místní 
čističky odpadních vod.  Zájem projevilo několik občanů kterým byly poskytnuty informace o 
současném provozu ČOV. Všem zúčastněným děkuji za návštěvu a budu se těšit na další tyto 
podobné akce.   
                                                                                                    Jiří Němec obsluha ČOV POLICE



Dobrovolnická akce Ukliďme Česko 2015
V sobotu 18. dubna startuje celorepubliková úklidová akce Ukliďme Česko 2015. Do této 
akce se zapojí i Obec Police. Smyslem projektu je řešit problematiku znečištění odpadky na 
našem katastrálním území. Jedná se i úklid odpadků okolo silnic a komunikací. Obec Police 
zajistí pytle na sběr odpadů a jeho svoz. Pokud se chceš zúčastnit a pomoci při úklidu obce,
dostav se v uvedenou sobotu v 9:00 hod na některé ze dvou shromaždišť a to u zastávky ČD 
a u kříže na horním konci. Jsou vítáni rodiče s dětmi. Výbava je pouze pracovní oblečení a 
pracovní rukavice. 
                                                                                                                    Karel Hlavica, starosta

Linka seniorů od 1.3. 2015 pomůže i o víkendech
Bezplatná a anonymní telefonická služba pro seniory, osoby o seniory pečující a osoby v krizi 
800 200 007 fungující již od roku 2002 je od března 2015 k dispozici každý den od 8 – 20 
hodin. Díky charitativnímu spotu Kájo, Nevolej!“ a podpoře hlavních partnerů služby, 
Nadace O2 a nadačního fondu Avast, se volající mohou obracet na bezplatnou anonymní 
Linku seniorů od března také o víkendech. Linka seniorů pomáhá seniorům v obtížných 
životních situacích. Ať volající trápí samota, stali se obětí podvodné činnosti nebo se potýkají 
se špatnými rodinnými vztahy, anonymní a bezplatná pomoc linky je nadosah. Linka ročně 
pomůže až 30 000 seniorům, pečujících a osob v krizi. Profesionální telefonická krizová 
pomoc Linky seniorů poskytuje klientovi „první pomoc“ a snižuje 
tak riziko prohloubení krizové situace, podává informace vedoucí k řešení problémů 
či odkazy na další navazující služby a instituce.
                                                                                                 Alena Krásná, vedoucí Linky seniorů

Velikonoční klapotání
I letos na konci postní doby půjdou klapotáři s řehtačkami a klapotkami a budou obcházet
kříže a Boží muka po celé obci. Zvuk klapotek nahrazuje zvonění kostelních zvonů, které 
„odletěly do Říma“. První zvuky můžeme slyšet již v podvečer Zeleného čtvrtku. Na Velký 
pátek odpoledne a Bílou sobotu klapotáři obcházejí jednotlivé domy, kde jim přispějí 
sladkostmi, vajíčky či penězi. Pro finanční dary je použita obecním úřadem označená 
pokladnička. Prosíme dárce, aby peníze i letos dávali do této schránky. Všem klapotářům 
přejeme vytrvalost a pokud možno příznivé počasí.

Společenská kronika
Jubileum:
V měsíci březnu oslavili svá životní jubilea tito naše spoluobčané:
Josef Havran – 90 let. Božena Němcová – 92 let
Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny 
a přátel.                                                                      
                                                                                         Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Pozvánka na fotbal
Tělovýchovná jednota Police zve své příznivce na zahájení jarní části fotbalové sezóny 2014-
2015. V dubnových termínech budou odehrány jak zápasy přípravek tak mužů. Věřme, že 
k dobrým výsledkům přispěje i příznivé počasí.   
Muži Starší přípravka
26.4.2015 NE   16:00 hod   Police – Střítež „B“ 26.4.2015  NE   13:30 hod   Police - Juřinka
Mladší přípravka
Jarní část sezóny začíná turnajem v neděli 19.4.2015 v 10:00 hod na domácím hřišti. Představí 
se tým Choryně, Valašské Meziříčí A a Valašské Meziříčí B.
Valná hromada členů TJ Police se koná v pátek 24.4.2015 v 18:00 hod v klubovně na 
hřišti.                                                      Zve Výbor TJ Police

Odvoz odpadu  bude ve středu 15.4 a 29.4.




